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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º(primeiro) Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 

16(dezesseis) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte três, realizou-

se no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da 

Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, 

sob a Presidência do Vereador Francisco Junior Alves, a 1ª (primeira) Sessão 

Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim/RN, às 17hs horas, 

assumiu os trabalhos o presidente constituído Vereador Francisco Junior Alves, 

na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores Francisco Junior Alves, 

Otoniel Rodrigues da Silva, Emanoel Renege Soares Batista, Rosimira Araújo 

dos Santos, João Dantas Saraiva e João Maria de Oliveira Gonçalves acusando 

o livro de presença o comparecimento de 06(seis) Vereadores. Verificou-se a 

ausência dos vereadores Gutemberg Dantas de Queiróz, José Gomes da Silva 

e Davy Soares da Costa, que justificaram suas ausências a sessão por motivo 

de Ordem Pessoal. O Senhor Presidente Vereador Francisco Junior Alves, 

invocando o nome de Deus e na presença de 06(seis) Senhoras e Senhores 

Vereadores declarou aberta a Sessão e convidou o 1º Secretario Vereador 

Otoniel Rodrigues da Silva, para Secretariar os trabalhos da Sessão. Em 

Seguida o Senhor Presidente convidou os Vereadores Otoniel Rodrigues da 

Silva e João Dantas Saraiva, para conduzir o Sr. Rogério Soares, Prefeito 

Municipal, até a Mesa Diretora a fim de proceder a Leitura da Mensagem Anual 

de 2023. Em seguida  o senhor Presidente notificou a presença de todos os 

Secretários Municipais que estavam no Plenário, citando o nome de todos por 

secretaria. Em seguida convidou o Sr. Kalberg Azevedo para anunciar as Ordens 

de Serviços que serão assinada pelo Sr. Prefeito Municipal. Tomando a palavra 

o Sr. Kalberg Azevedo prosseguiu relatando as Ementas das Ordens de 

Serviços, enquanto o Sr. Rogério Soares Prefeito Municipal assinava as 

mesmas. Em seguida o Sr. Kalberg passou a palavra ao Sr. Prefeito Municipal 

para a Leitura da Mensagem Anual. Usando da palavra o Sr. Prefeito saudou os 
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Parlamentares, secretários municipais, coordenadores e o público presente no 

Plenário da Casa, iniciou suas palavras dizendo que apresentava as Vossas 

Excelências a presente Mensagem por ocasião da abertura do período 

Legislativo do ano de 2023, oportunidade na qual presto contas do segundo ano 

de mandato, na difícil missão que é administrar um município. Com o coração 

cheio de alegria e confiança, mais uma vez retorno a esta Egrégia Câmara 

Municipal de Jardim de Piranhas, para darmos início aos trabalhos com muita 

determinação e planejamento, Com a certeza de que novos desafios pela frente 

a encarar, também teremos importantes conquistas e realizações para os 

próximos anos que virão. O ano de 2022 foi de muito aprendizado não só para 

mim, mas para todos os gestores de todas as esferas deste país. Foi um ano de 

muitas lições, mas a sensação de dever cumprido. Recebemos pela 1ª vez na 

história de Jardim de Piranhas, a visita de um Presidente da República em 

exercício, Jair Messias Bolsonaro, um dia histórico. Visitou Brasília - DF, atrás 

de recursos para diversas áreas da gestão municipal. Junto a Secretaria de 

Administração foram realizadas várias ações em prol do município. Fez alguns 

comentários a respeito dos projetos realizados junto a Secretaria de Agricultura 

e Abastecimento, citando dentre eles a parceria com o INSA e UFCG para 

acompanhar os pecuaristas ribeirinhos do município e a Emenda de  R$ 

500.000,00 para a construção e implementação de 1 sistema de abastecimento 

de água e 1 sistema de esgotamento sanitário pela FUNASA. Comentou que 

foram realizadas juntos a Secretaria Municipal do Trabalho, Habitação e 

Assistência Social, várias ações importantes para a população jardinense, Falou 

que junto as Secretarias de Esporte, de Turismo e Meio Ambiente foram feitos 

muitos benefícios que ajudaram no desenvolvimento de nossa cidade.  Relatou 

que junto as Secretárias de Saúde e Educação aconteceram muitos eventos 

pautados para que a população tivesse uma melhor saúde e uma boa educação, 

enfatizando alguns programas e aquisições e para que tudo fosse realizado 

dentro do contexto atual. Dentro os quais: Campanha de vacinação, cirurgias, 
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aquisição de veículos, conferencias, promoções de eventos, etc. e para finalizar,  

como vocês viram estamos honrando com nosso compromisso a qual somos 

submetidos e que agora precisamos pensar em Jardim de Piranhas com os olhos 

no passado, no presente e no futuro. No passado, para não cometer os mesmos 

erros que já foram cometidos e também para encontrar boas práticas que podem 

ser novamente utilizadas. Precisamos pensar no presente, porque a nossa 

cidade não para e precisamos ter sempre soluções criativas para os problemas 

que surgirão. Mas também precisamos ter os olhos postos no futuro. 

Precisamos, todos nós de alguma forma estamos sujeitos à influência do 

calendário eleitoral brasileiro, parar de planejar nossas ações apenas pensando 

no próximo pleito. Acreditam e tenha  fé que Jardim de Piranhas pode ser uma 

cidade mais justa com todos, mais acolhedora para com seus visitantes, e certo 

de que mais oportunidades viram para os seus filhos. A nossa cidade já é 

reconhecida pelas suas belezas naturais, pela sua história e pelo seu povo 

trabalhador. Queremos ser reconhecidos como a cidade que melhor serve a toda 

a sua gente. Que a nossa Jardim de Piranhas seja reconhecida, no mundo todo, 

como uma cidade justa para todos. E que Deus nos ajude a vencer os muitos 

desafios que teremos pela frente. Em seguida o Sr. Presidente convidou  todos 

os presentes para ficarem de pé para o hino nacional. ENCERRAMENTO:  o 

Senhor Presidente  agradeceu ao Prefeito Municipal Sr. Rogério Soares  a vinda 

a essa Casa para a leitura anual como também, a presença de todos os 

Vereadores, dos Secretários Municipais e de todas as pessoas presentes no 

Plenário da Casa, declarando encerrada a sessão designando outra para dia 23  

do mês em curso,  a hora regimental, do que para contar lavrou-se a presente 

ata que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, 

Secretário e demais Vereadores presentes. Eu Atenísia Rodrigues Borges 

Marques a digitei. Sala das sessões em 16 de fevereiro de 2023. 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
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